
 

 
 
 
Συμμετοχή στο διαγωνισμό αφίσας των Εκδόσεων Πατάκη με θέμα: 
«Μην του στερείτε ένα καλό βιβλίο» 
 
Όνομα: 

Επώνυμο: 

Ηλικία: 

Ιδιότητα: 

Διεύθυνση: 

Τηλέφωνο: 

Κιν. Τηλέφωνο: 

e-mail: 

Σχολείο / Τάξη (για μαθητές) ή εταιρεία (για επαγγελματίες σχεδιαστές): 

 

Ονοματεπώνυμο Γονέων / Κηδεμόνων (για μεμονωμένους ανηλίκους): 

 

Υπεύθ. Εκπαιδευτικός (για οργανωμένη συμμετοχή σχολείου): 

Καταθέτω στις Εκδόσεις Πατάκη τον αριθμό των ......... έργων σε έντυπη μορφή, όπως 
επίσης και ένα cd-rom/dvd που περιέχει :  
α) 

β) 

γ) 

δ) 

Αθήνα...............................  

Υπογραφή 
(για ενηλίκους /υπεύθυνο εκπαιδευτικό) 

 

 
Υπογραφή Γονέων/Κηδεμόνων   
(για μεμονωμένους ανηλίκους) 

 



OΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 1. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν μαθητές όλων 
των βαθμίδων (από Νηπιαγωγείο έως και Λύκειο) και ενήλικες (επαγγελματίες ή μη). 
2. Οι συμμετοχές μπορούν να είναι ατομικές ή ομαδικές (τάξεις – σχολεία, 
δημιουργικά γραφεία κ.ά.). Σε περίπτωση που κάποια ομάδα κερδίσει βραβείο ή 
έπαινο, το βραβείο ή ο έπαινος θα μοιραστεί ισόποσα στα μέλη της ομάδας. 3. Κάθε 
συμμετέχων έχει δικαίωμα μίας συμμετοχής στο διαγωνισμό, δηλαδή δεν μπορεί να 
συμμετάσχει ως μέλος σε περισσότερες από μία ομάδες ούτε να συμμετάσχει και 
ατομικά και ως μέλος ομάδας. 4. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό δεν απαιτείται 
αγορά προϊόντος. 5. Αίτηση συμμετοχής στο διαγωνισμό μπορεί να βρει κάθε 
ενδιαφερόμενος στο site των Εκδόσεων Πατάκη, www.patakis.gr, ή στο κεντρικό 
κατάστημα των Εκδόσεων Πατάκη, στην οδό Εμμ. Μπενάκη 16, 106 78 Αθήνα. 6. Θα 
θεωρηθούν έγκυρες και θα λάβουν μέρος στο διαγωνισμό όσες συμμετοχές 
αποσταλούν στις Εκδόσεις Πατάκη (Βαλτετσίου 14, 10680 Αθήνα, τηλ.: 
210.36.50.000), υπόψη κ. Δικαίου Χατζηπλή, μέσω κούριερ ή παραδοθούν από τον 
ενδιαφερόμενο απευθείας στα γραφεία των Εκδόσεων Πατάκη (Βαλτετσίου 14, 10680 
Αθήνα, τηλ.: 210.36.50.000) μέχρι 28-02-2008 (ημερομηνία παραλαβής από τις 
Εκδόσεις Πατάκη). Στο φάκελο θα πρέπει να αναγράφεται η φράση: «Για το 
διαγωνισμό αφίσας με κεντρικό σύνθημα: Μην του στερείτε ένα καλό βιβλίο». 7. Από 
το διαγωνισμό εξαιρούνται οι εργαζόμενοι στις Εκδόσεις Πατάκη και οι συγγενείς τους 
πρώτου βαθμού. 8. Την ευθύνη για την επίβλεψη των ανηλίκων κατά το στάδιο της 
κατασκευής και του σχεδιασμού φέρουν αποκλειστικά οι γονείς/κηδεμόνες. 9. 
Υποχρεωτικά μαζί με την αφίσα θα πρέπει να αποστέλλεται συμπληρωμένη και 
υπογεγραμμένη η αίτηση συμμετοχής από κάθε ένα συμμετέχοντα σε περίπτωση 
ομάδας και από τους γονείς/κηδεμόνες σε περίπτωση μεμονωμένης συμμετοχής 
ανηλίκων με επισυναπτόμενους τους παρόντες όρους. Σε περίπτωση συμμετοχής 
σχολείου ή σχολικής τάξης την αίτηση συμμετοχής δύναται να υπογράφει μόνο ο 
υπεύθυνος εκπαιδευτικός, υπό την προϋπόθεση όμως ότι, σε περίπτωση διάκρισης 
του έργου, χρήση και δημοσίευσή του από τις Εκδόσεις Πατάκη και εγγραφή στο 
κλαμπ αναγνωστών «Βιβλιοφάγοι» κατά τα κατωτέρω θα γίνει μόνο εφόσον 
εξασφαλιστεί η συναίνεση των γονέων και κηδεμόνων των παιδιών που έχουν 
συμμετάσχει. Απουσία της αίτησης συμμετοχής σημαίνει αυτόματο αποκλεισμό από 
το διαγωνισμό. 10. Οι συμμετέχοντες με την υποβολή της συμμετοχής τους στο 
διαγωνισμό μεταβιβάζουν στις Εκδόσεις Πατάκη διαρκώς, ανεκκλήτως, εις το 
διηνεκές και για όλο τον κόσμο άπαντα τα απαλλοτριωτά δικαιώματα πνευματικής 
ιδιοκτησίας επί των έργων τους και ιδίως τα δικαιώματα δημοσίευσης, παρουσίασης 
στο κοινό, χρήσης, έκδοσης, αναπαραγωγής και εκμετάλλευσης σε περίπτωση που 
τα έργα αυτά διακριθούν. Όλα ή κάποια από τα διακριθέντα έργα δύναται να 
τυπωθούν, να εκδοθούν, να δημοσιευθούν, να αναπαραχθούν, να εκτεθούν και να 
αποτελέσουν επικοινωνιακό υλικό (αφίσες, πανό, κάρτες, διάκοσμο του 
βιβλιοπωλείου κ.ά.) για τις Εκδόσεις Πατάκη. Η τεχνική που θα χρησιμοποιηθεί είναι 
ελεύθερη (φωτογραφία, κολάζ, ζωγραφική, γραφιστική κ.ά.). Οι διαγωνιζόμενοι 
εγγυώνται ότι τα έργα δεν περιέχουν εικόνες, φωτογραφίες, πρόσωπα, εμπορικά 
σήματα, διακριτικά γνωρίσματα ή άλλα στοιχεία για τα οποία οι διαγωνιζόμενοι δεν 
έχουν την άδεια χρήσης και δεν μπορούν να παραχωρήσουν αντιστοίχως άδεια 
δημοσίευσης, χρήσης, αναπαραγωγής και εκμετάλλευσης στις Εκδόσεις Πατάκη. 11. 
Τα έργα που θα κατατεθούν από τους διαγωνιζόμενους, είτε διακριθούν είτε όχι, δεν 
επιστρέφονται. Τα έργα θα πρέπει να υποβληθούν έντυπα ή/και ψηφιακά σε cd-rom 
σε μορφή Tiff, eps, pdf στα 300 dpi, όπως επίσης και σε ανοιχτό αρχείο Quark 
Xpress, In Design, Photoshop, Illustrator, Corel Draw. Κανένα έργο δεν πρέπει να 
σταλεί ηλεκτρονικά με τη μορφή e-mail. Οι αφίσες θα πρέπει να έχουν μέγεθος 35 εκ. 
πλάτος επί 50 εκ. ύψος. Το σύνθημα: «Μην του στερείτε ένα καλό βιβλίο» πρέπει να 
αναφέρεται υποχρεωτικά στην αφίσα. Προαιρετικά επίσης μπορεί να εμφανίζεται και 
το σήμα των Εκδόσεων Πατάκη, το οποίο μπορείτε να βρείτε ειδικά για το διαγωνισμό 
στο site των Εκδόσεων Πατάκη. Επιπλέον κείμενο μπορεί να χρησιμοποιηθεί και οι 
Εκδόσεις Πατάκη έχουν το δικαίωμα να το διαφοροποιήσουν ή και να το αφαιρέσουν 
σε περίπτωση που το έργο επιλεγεί ως επικοινωνιακό υλικό. 12. Ο διαγωνισμός 
απευθύνεται σε έξι διαφορετικές ομάδες: Α) Μαθητές Νηπιαγωγείου, Β) Μαθητές Α΄, 
Β΄, και Γ΄ Δημοτικού Σχολείου, Γ) Μαθητές Δ΄, Ε΄, και ΣΤ΄ Δημοτικού Σχολείου, Δ) 
Μαθητές Γυμνασίου, Ε) Μαθητές Λυκείου, ΣΤ) Σε ενήλικες (επαγγελματίες ή μη). Θα 
απονεμηθεί ένα βραβείο και ένας έπαινος σε κάθε ομάδα, δηλαδή συνολικά 6 
βραβεία και 6 έπαινοι: Ομάδες Α έως Ε: Μαθητές όλων των βαθμίδων: 1ο Βραβείο: 
Δωροεπιταγή αξίας 200 ευρώ για βιβλία των Εκδόσεων Πατάκη, Έπαινος: 
Δωροεπιταγή αξίας 100 ευρώ για βιβλία των Εκδόσεων Πατάκη, Ομάδα ΣΤ: Ενήλικες 
(επαγγελματίες ή μη): 1ο Βραβείο: 600 ευρώ, Έπαινος: Δωροεπιταγή αξίας 100 ευρώ 
για βιβλία των Εκδόσεων Πατάκη. 13. Η επιλογή των νικητών θα γίνει από επιτροπή 
αποτελούμενη από τους Αλέξη Βερούκα, Βασιλική Καρμίρη, Πάολα Ζάγκου, Κατερίνα 



Σέρβη, Έλενα Πατάκη, κατά την απόλυτα ελεύθερη και ανέλεγκτη κρίση της ως προς 
την επιλογή. Οι νικητές θα ανακοινωθούν στις 02/04/2008. Η απονομή θα γίνει στο 
Βιβλιοπωλείο Πατάκη, Ακαδημίας 65, με αφορμή τον εορτασμό της Παγκόσμιας 
Ημέρας Παιδικού Βιβλίου. 14. Oι νικητές θα ενημερωθούν τηλεφωνικά και θα 
αναγραφούν στην ιστοσελίδα των Εκδόσεων Πατάκη, www.patakis.gr, όπου θα 
αναρτηθούν και οι αφίσες των νικητών του δημιουργικού διαγωνισμού. 15. Σε 
περίπτωση κατά την οποία οι Εκδόσεις Πατάκη δεν καταφέρουν να έλθουν σε 
τηλεφωνική επικοινωνία με τους νικητές εντός ενός μήνα από την ημερομηνία 
επιλογής τους, οι Εκδόσεις Πατάκη δε θα φέρουν καμία ευθύνη και θα δικαιούνται να 
επιλέξουν άλλους νικητές εκ των συμμετεχόντων, οι οποίοι και θα λάβουν τα δώρα. 
Οι αρχικοί νικητές δε θα αποκτούν κανένα δικαίωμα ή απαίτηση κατά των Εκδόσεων 
Πατάκη στην περίπτωση αυτή. 16. Τα δώρα του διαγωνισμού δεν μεταβιβάζονται και 
δεν ανταλλάσσονται ούτε είναι δυνατόν να ζητηθεί η αντικατάστασή τους με άλλο ή η 
εξαργύρωσή τους σε χρήμα σε οποιαδήποτε τιμή. 17. Οι Εκδόσεις Πατάκη διατηρούν 
το δικαίωμα της ελεύθερης ανάκλησης, ματαίωσης ή αναβολής της διενέργειας του 
διαγωνισμού, καθώς και το δικαίωμα να μην ανακηρύξουν νικητή και να μην δώσουν 
βραβείο ή/και έπαινο σε κάποια ή κάποιες ομάδες. 18. Με τη συμπλήρωση και 
αποστολή του παρόντος συγκατατίθεσθε στην τήρηση των στοιχείων σας από τις 
Εκδόσεις Πατάκη προς τους σκοπούς του διαγωνισμού και προκειμένου να 
εγγραφείτε στο κλαμπ αναγνωστών «Βιβλιοφάγοι» και να απολαμβάνετε τα σχετικά 
προνόμια (εκπτώσεις σε συνεργαζόμενες επιχειρήσεις και αποστολή ενημερωτικού 
και προωθητικού υλικού). Συνιστά δικαίωμά σας η πρόσβαση στα στοιχεία σας που 
τηρούνται καθώς και η προβολή αντιρρήσεων εκ μέρους σας για την επεξεργασία των 
στοιχείων που σας αφορούν. 19. Συμμετοχή στο διαγωνισμό σημαίνει πλήρης και 
ανεπιφύλακτη αποδοχή των παραπάνω όρων. Οι Εκδόσεις Πατάκη διατηρούν το 
δικαίωμα να αλλάξουν τους παραπάνω όρους, εφόσον κριθεί απαραίτητο, χωρίς 
προειδοποίηση. 

 


	«Μην του στερείτε ένα καλό βιβλίο» 

